
Ватерполисти Србије победили САД са 14:9 и пласирали се у полуфинале Светског првенства
недеља, 20 јул 2025 14:24

 Ватерполо репрезентација Србије победила је селекцију Сједињених Америчких
Држава у четвртфиналу Светског првенства, резултатом 14:9, по четвртинама 3:1, 3:2,
4:3, 4:4.

  

Ватерполисти Србије победили су селекцију САД са 14:9 у четвртфиналу Светског
првенства у Сингапуру и у полуфиналу ће играти против бољег из меча Мађарска –
Хрватска.

  

  

Србија је већ после четири минута повела са 2:1 и то захваљујући головима Страхиње
Рашовића и Бориса Вапенског.
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Милош Ћук је повисио предност Србије на 3:1, а онда је Душан Мандић промашио
петерац.

  

И казна је уследила на другој страни,Николас Савељић је смањио предност Србије на
4:2.

  

А потом су Американци постигли још један гол, за 4:3, када је након једног ударца споља
лопта закачила руку Василија Мартиновића у блоку и променила правац, те у потпуности
збунила голаман Радослава Филиповића.

  

Ипак, реванширао им се Мандић који је погодио у игри са играчем више, а потом је
Страхиња Рашовић реализовао петерац.

  

У другом полувремену Србија је наставила у истом ритму и преко Вица, Ранђеловића и
Муришића повисила предност на 9:3.

  

Серију “делфина” прекинуо је Савељић ударцем са око десет метара, али му се одмах у
наредном нападу реванширао Милош Ћук – 10:4.

  

Џејк Ејхарт је популарном “шраубом” смањио предност ривала на 10:5 на самом крају
треће четвртине.

  

Ханес Даубе је на почетку четврте четвртине погодио за 10:6, али је недуго затим
Виктор Рашовић донео поново пет голова предности својој репрезентацији.

  

Макс Ирвинг јепотом погодио из даљине за 11:7, али су “делфини” на сваки потез
Американаца имали одговор, па је тако Никола Јакшић постигао нови гол за Србију.
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  Чејс Дод је постигао осми гол за своју репрезентацију, али је Никола Јакшић реализоваопетерац.  До краја сусрета смо видели још два гола, по један на обе стране.  Василије Мартиновић је реализовао још један петерац за Србију, а Рајдер Дод поставиоконачан резултат – 14:9.  У другом полуфиналу Светског првенства у Сингапуру ће играти Шпанија и Грчка.  Полуфинални сусрети су на програму у уторак 22. јула.  (РТС-Данас)  

 3 / 3


